

# MEDIA INFO

Bratislava 4.9.2018

## LEXUS NA AUTOSALÓNE V PARÍŽI 2018

- Svetová premiéra nového kupé Lexus RC
- Autosalónová premiéra exkluzívnej žltej edície vlajkového kupé Lexus LC Yellow Edition
- Európsky autosalónový debut úplne nového luxusného sedanu Lexus ES siedmej generácie

Na nadchádzajúcom autosalóne v Paríži sa 2. októbra predstaví nové luxusné športové kupé Lexus RC vo svojej svetovej premiére.

Následne sa nový model začne predávať v Európe, pričom začiatok predaja je naplánovaný na posledný štvrtý rok 2018.

Model RC bol prvý raz uvedený na trh v roku 2014 a odvtedy zohral kľúčovú úlohu v strategickom úsilí spoločnosti Lexus prinášať vozidlá emotívnejšej kvality. Nové kupé RC v prepracovanej kvalite je zmesou ďalších vylepšení v oblasti komfortu, najnovších dizajnových prvkov charakteristických pre značku Lexus a ostrejšej dynamiky jazdy, pre ktorú výrobca čerpal inšpiráciu v luxusnom vlajkovom kupé LC. Vďaka svojmu športovému vzhľadu v spojení s novou eleganciou a podmanivému charakteru jazdy je nový model RC skvelým a prístupnejším vstupným bodom k vlastníctvu kupé značky Lexus.

Namiesto klasickej tlačovej konferencie na stánku parížskeho autosalónu spoločnosť zvolila nápaditú koncepciu #SharpYetSmooth, ktorá rozpovie príbeh nového, prepracovaného modelu RC a hodnôt

značky Lexus. Akcia sa uskutoční počas prvého tlačového dňa od 11:00 do 16:00 h SEČ. Ďalšie podrobnosti budú oznámené na sociálnych sieťach prostredníctvom odkazu #SharpYetSmooth.

Druhou premiérou značky Lexus v Paríži bude žltá edícia jej nového luxusného kupé LC Yellow Edition – oslnivý prírastok v ponuke vlajkových kupé tejto luxusnej značky. Nový model je zvonka neomylné rozpoznateľný svojou žiarivo žltou karosériou v odtieni Flare Yellow, ktorý sa podarilo dosiahnuť starostlivým výberom vrstveného laku a základných farieb. Oceňovaný štýl modelu LC tak vo výsledku dosahuje úroveň nápadnej atraktívnosti. Kabína je taktiež stvárnená v unikátnej farebnej kombinácii, ktorú tvorí teplý žltý, biely a čierny tón. Nové kupé LC Yellow Edition zároveň prináša výkon a funkcie ovládania, ktoré patria do najvyššieho stupňa výbavy modelu LC Sport+.

**Spomínaná limitovaná edícia je na slovenskom trhu už k dispozícii za cenu 129 000 € plus 1 400 € cena za metalízu .**

Ďalším vrcholom značky Lexus v Paríži bude európska premiéra úplne nového luxusného sedanu ES siedmej generácie. Nový Lexus ES s tradíciou komfortu, kultivovanosti a luxusu stavia na svojich základných silných stránkach a prináša úplne nový podvozok, ktorý zabezpečuje dynamický dizajn exteriéru a podmanivý zážitok z jazdy. **Spustenie oficiálneho predaja pre model ES je naplánované pre slovenský trh na koniec roka 2018.**

Vystavený bude taktiež očakávaný model UX, ktorý bude popri etablovanom luxusnom hatchbacku CT hrať významnú úlohu ako vstupný model značky v jej úsilí dosiahnuť vytýčený cieľ – do roku 2020 predávať v Európe 100 000 vozidiel ročne\*. Jej technológia hybridného pohonu s vlastným dobíjaním je čoraz atraktívnejšia aj vzhľadom na to, že tento trh upúšťa od pohonu vznetových motorov a snaží sa orientovať skôr na alternatívne, elektrifikované hnacie sústavy.

**Spustenie predpredaja pre model UX je naplánované pre slovenský trh na koniec roka 2018.**

*\*Spoločnosť Lexus Europe predáva vozidlá v krajinách Európskej únie, Nórsku, na Islande a vo Švajčiarsku, ako aj na týchto východných trhoch: v Rusku, na Ukrajine, v Kazachstane, na Kaukaze, v Turecku a Izraeli.*

**Viac informácií:**

---

**Petra Tomova**  
PR Manager  
TOYOTA CENTRAL EUROPE – SLOVAKIA  
Galvaniho 15/A, 821 04 Bratislava  
☎ +421 2 482 138 21  
☎ +421 911 845 348  
✉ [petra.tomova@toyota-ce.com](mailto:petra.tomova@toyota-ce.com)  
🌐 <http://www.toyotaneu.sk/>

**TOYOTA**



Worldwide  
Olympic Partner



Worldwide  
Paralympic Partner

---

---